
Konspekt lekcji języka angielskiego dla klasy 8

Prowadzący: Katarzyna Kazuba

Data przeprowadzenia: 12.02.2019 r.

TEMAT: Zakupy i usługi: ćwiczenia leksykalne 

Cel ogólny: 

- wprowadzenie słownictwa z tematyki zakupów i usług,

Cele szczegółowe:

Uczeń

- potraf nazwać sklepy

- potraf podać jakie produkty może znalećć w poszczególnych sklepach

- potraf wypowiedzieć się na temat zwrotu produktów

- potraf nazwać zawody

Forma pracy:

grupowa, indywidualna, w parach

Środki dydaktyczne:

e-podręcznik
monitor interaktywny
zeszyt ćwiczeń

Przebieg zajęć:

1. Sprawdzenie obecności

2. Przypomnienie znanych nazw sklepów - praca grupowa (ustnie)

3. Przypomnienie nazw produktów – praca indywidualna – nazywanie wyświetlonych na tablicy 

produktów



4. Przyporządkowanie nazw sklepów do zdjęć oraz do podanych opisów – e-podręcznik 

wyświetlony na tablicy multmedialnej zadania 1 i 2

5. Zakupy w Internecie a w sklepie stacjonarnym – zad 3 praca w parach

6. Dopasowanie wyrażeń do ich defnicji – zad 4 i 5 praca indywidualna, sprawdzenie z e-

podręcznikiem

7. Wyrażenia synonimiczne – dopasowanie wyrazów z zachowaniem tego samego znaczenia 

zdań – zad 6 praca indywidualna, sprawdzenie z e-podręcznikiem

8. Wybór właściwego wyrażenia do zbudowania wpisu post – zad 7 praca indywidualna

9. Uzupełnienie zdań wyrażeniami – zad 8 praca grupowa z użyciem e-podręcznika (tablica 

multmedialna)

10. Dobranie rozmówcy do wypowiedzi, zadanie 9 ze słuchu – praca indywidualna, sprawdzenie 

ustne

11. Wypowiedzi na temat zwrotu/reklamacji produktów – zad 10 praca w parach

12. Dopasowanie zawodów do podanych defnicji – zad 11 praca indywidualna, sprawdzenie z e-

podręcznikiem

13. Zadanie pracy domowej - zeszyt ćwiczeń – utrwalenie słownictwa poznanego na lekcji


